
『広報あい こうか』の名称は市民憲章のそれ
ぞれの頭文字を並べてできる「あい こうか」
から名付けています。市民憲章とともに皆さ
んに親しまれる広報紙をめざします。

この広報誌は古紙パルプを配合しています。
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後 記
　歴史に文化、産業、自然と他にはない魅力をもっている
甲賀市は、これまで数多くのテレビドラマや映画の舞台に
なっています。今回、市内で撮影されたのは、地元出身の監

督による台湾映画でした。
　撮影の様子を見学しましたが、監督をはじめ、役者やスタッフの皆さ
んの真剣な表情と張り詰めた現場の雰囲気に思わず息をのみました。
２日目の信楽駅でのシーンは、なんと夏の設定でした。晴れた日でした
が、空気はもちろん師走の冷たさです。直前までコートを着込み、カイ
ロを貼りながらも、「本番」の声がかかると半袖に汗ふきタオルで暑さ
を演出するエキストラさんにも感心させられ、皆さんの作品に対する
こだわりが伝わってきました。
　私たちになじみの深い場所に、皆さんの熱い思いが溶け込んだ作品、
仕上がりをぜひ見てみたいと思います。　ふ
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▶甲賀市ホームページ
http://www.city.koka.shiga.jp/

「広報あい こうか」がホームページでも
ご覧いただけます！

花 木 鳥ササユリ スギ カワセミ

甲賀市の花・木・鳥
旧町で定められていた花・木・鳥は、
これからも身近な地域のシンボルとし
て大切にしていきます。
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甲賀市工業会についての問い合わせ
甲賀市工業会事務局（企業立地対策室）
☎ 65‐0709　 63‐4087
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▲5mの大型リング鍛造
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甲賀ポン蔵
Ⓒ 2008 甲賀市工業会

▲お話を伺った興津さん

お
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つ
し
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ぞ
う

▲ 希望ヶ丘自治会の元旦ジョギング
　 （関連記事は７ページ）
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市税等の納付には、便利な「口座振替」をご利用ください。

今月の納税等

納期限は2月1日（月）です。

●市県民税（４期）
●国民健康保険税（１０期）
●保育料・幼稚園使用料
●介護保険料（１０期）
●後期高齢者医療保険料
●公共下水道使用料・
　農業集落排水施設使用料
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